

信用记录空白 不等于信用记录良好



导读

B2版

一分钱可以增值到几百元

网传中国银行回收硬币是真的吗？

近日，网上出现了中国银行正式发布回收硬币价格表的消息，一时间朋友圈疯传，吸引了不少市民关注。16日记者从中国银行镇江分行与人民银行镇江市中心支行了解到，关于回收硬币的消息并不属实，中国银行并没有发布此类公告也没有开展这样的业务，业内人士提醒市民获取银行方面的消息以官网公告为准，不要听信网上谣传。

B3版

南京银行镇江分行总结 阳光助残“五个一”行动

日前，南京银行镇江分行对本行自3月份以来推广的阳光助残“五个一”行动进行阶段性总结。

B5版

两市再度上演涨停潮 交割日市场回温反弹

业内人士：
投资者要关注量能变化，勿盲目追高

上周大盘可谓跌宕起伏，上周五大盘高开高走收报中阳线，宣告C浪下跌不成立，后市有望展开一轮上攻。上一周里多空争夺依然十分明显，多空换手和充分洗盘已完成，本周大盘站上半年线可能性很大，但是新一轮的主升行情言之尚早，业内人士表示，现阶段正处于敏感时间节点，操作上不要轻易去抢反弹，注意控制仓位。

B7版

诉讼案件结案周期平均缩短13天

保险纠纷诉调对接试点工作进行年度总结

日前，保险纠纷诉调对接试点工作总结会议召开。自2013年市中级人民法院与市保险行业协会共同下发《关于保险纠纷诉调对接工作的实施办法的通知》已有一年多的时间，试点工作首先在京口法院和润州法院进行，一年多来在市中院民二庭、市保险协会、试点法院及各保险公司共同努力下取得了良好成果，截至今年6月份，试点法院诉调对接工作室受理案件数量总计325件，其中调解成功结案261件，调解成功率达80.3%，调解成功案件涉及29家保险公司，试点法院诉讼案件结案周期平均缩短了13天。

随着银行和人们生活的关系越来越紧密，信用记录也越来越被人们所重视。最近，我经常听到这么一句话，“我没有信用卡，也没有贷款，我的信用记录肯定良好”。

没有信用卡，也没有贷款，不和银行发生任何借贷关系，这就是信用记录空白。

信用记录空白等于信用记录良好吗？

其实不然。一个从来没有向你借过钱的人，以及一个经常向你借钱并及时归还的人，你更愿意把钱借给谁？很多人会选择后者。

向银行借钱也是如此。对于一个信用记录空白的人，银行也会谨慎的。然而，有人为了保持没有不良记录，拒绝办理信用卡，拒绝申请各种贷款，从一定程度上来讲，这并不是什么好事。

办理信用卡和信用记录空白之间到底会有多大的关系，这不能一概而论，毕竟办理信用卡，银行需要审核工作单位、收入来源、信用记录等数十项指标。但有一点是肯定的，信用记录良好，在信用卡办理审核和额度上都具有优势。

说个自己真实的经历。我原本是某银行的6星级客户，可享受很多的优惠，比如信用卡挂失优惠、汇款手续费优惠等等。在这家银行，我不仅有房贷，还有信用卡，我钱包里所有的卡都和这家银行有关，可以说我是这家银行较为忠实的用户。然而，两次的信用卡还款不及时，我就由6星级客户降为5星级客户，这让我心里很不是滋味。心里不爽，并不是觉得银行不人性，而是好像觉得自己信誉有问题了。不过一年多以后，我办理了一笔信用卡分期，由于还款及时，又成了6星级客户。

其实，信用记录就像一个人的体质，需要不断地锻炼，才能变得强壮。要建立良好的信用记录，只有不断地和银行发生借贷关系，通过时间来积累信用。

一个强壮的人，别人不会因为一次感冒而觉得他体质不好；同样，银行也不会因为一个人偶尔未及时归还信用卡欠款而拒绝给他贷款。

不过有一点要提醒，不要为了积累信用记录，在短时间内多次向银行申请贷款，这样有套现的嫌疑。这也和人增强体质一样，每天坚持跑5公里是锻炼，一天跑50公里那是自残。

吴辉